
Ισοδύναμα Κλάσματα 
 

ΑΣΚΗΣΗ 1:  Να κυκλώσεις τη σωστή απάντηση. 

 

1. Τι μέρος του ορθογωνίου είναι σκιασμένο;  

 

 

 

 

(α) 
2

1
                     (β) 

3
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                           (γ) 
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2. Σε ποια εικόνα το  
1

2
  των κουκκίδων είναι άσπρες;  

 

 

 

 
 

3. Ποιο από τα παρακάτω κλάσματα είναι ισοδύναμο με το 
1

6
 ; 

(α) 
3

24
                   (β) 

5
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                          (γ) 

12

6
                        (δ) 

4

25
 

 
 

4. Ποιο από τα παρακάτω κλάσματα είναι ισοδύναμο με τα 
3

5
 ; 
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20
                   (β) 

9
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                          (γ)  

6

15
                        (δ) 

9

25
 

 
 

5. Ποιο από τα παρακάτω κλάσματα ΔΕΝ είναι ισοδύναμο με το 
1

2
 ; 

 (α) 
3

6
                   (β) 

5

10
                          (γ) 

12

6
                        (δ) 

4

10
 

 

6. Ποιο από τα παρακάτω κλάσματα ΔΕΝ είναι ισοδύναμο με το 
1

5
 ; 

 (α) 
2

10
                   (β) 

6

30
                          (γ) 

6

15
                      (δ) 

3

15
 



ΑΣΚΗΣΗ 2: Να συμπληρώσεις. 
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